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SLOVO ŘEDITELE O.P.S. 

 

Vážení přátelé,  

tato výroční zpráva vám umožní nahlédnout do toho nejpodivnějšího roku 

v historii Duhy. Ještě na začátku února 2020 navštívil prostory našeho Centra 

domácí hospicové péče v Hořicích ministr zdravotnictví Adam Vojtěch. Jednalo 

se o symbolické vyvrcholení našich dlouholetých snah o ukotvení modelu 

domácí hospicové péče v české legislativě. Tou dobou se však již hlásil o slovo 

COVID-19 a naděje, že bychom po jedenácti letech služby umírajícím mohli být 

konečně podpořeni ze strany Ministerstva zdravotnictví, potažmo poté 

zdravotními pojišťovnami, zmizela opět do nenávratna.  

Samotnou pandemii jsme přivítali s nekompromisním cílem zachovat naši 

službu dostupnou v plnosti. Od začátku jsme přijali všechna nezbytná 

dezinfekční a další opatření. Velmi nám v tom také pomohla solidarita 

veřejnosti, kdy se nám v prvních týdnech sešlo v hospici množství darovaných 

roušek a dezinfekčních prostředků. Děkujeme za to obzvláště jménem našich 

zdravotních sester! Kvůli celostátní karanténě jsme sice museli v Duze zrušit 

všechny veřejné akce, rozhodně nám tím však neubylo práce. Daleko více 

pacientů odešlo z nemocnic do domácího ošetřování a mnohem více rodin 

muselo využít služeb naší půjčovny zdravotních pomůcek. Obzvláštně potřebné 

byly kyslíkové koncentrátory  

a polohovací postele. Za samotnými pacienty pak naše zdravotní sestry 

najezdily více než 30 000 km.   

Chci na tomto místě srdečně poděkovat pacientům za důvěru, kterou vkládají 

do našich služeb. Děkuji všem kolegům a zaměstnancům za jejich plné nasazení  

a odhodlání v krizové době. Děkuji všem našim sponzorům a podporovatelům, 

bez jejichž štědrých darů a mezilidské solidarity by náš domácí hospic nemohl 

existovat. Věřím, že společnými silami zvládneme i nadále sloužit umírajícím 

bez omezení. 

 

MUDr. Pavel Sieber, ředitel o.p.s.  

 



 

2 

O DOMÁCÍM HOSPICI DUHA, O.P.S. 

 

Posláním a cílem Domácího hospice Duha, o.p.s. je zajišťování komplexní 

domácí hospicové péče nemocným s pokročilým onkologickým onemocněním  

a umírajícím v posledních dnech života. To vše v jejich vlastním sociálním 

prostředí. Nemocnému garantujeme, že nebude trpět nesnesitelnou bolestí 

(fyzickou, psychosociální, duchovní) a že nezůstane v posledních chvílích 

osamocen. Ke každému pacientovi přistupujeme s nejvyšším respektem k jeho 

důstojnosti a pomáháme nést životní úděl nejen jemu, ale i jeho nejbližším.  

 

Orgány společnosti 

Statutární orgán:  

MUDr. Pavel Sieber, ředitel společnosti  

 

Správní rada:  

Jana Sieberová, předsedkyně správní rady 

Martina Šulcová  

Mons. Mgr. Pavel Rousek  

 

Dozorčí rada:  

Mgr. Magdaléna Kolátorová, předsedkyně dozorčí rady  

Mgr. Lenka Sochorová, DiS.  

Ing. Radek Mičo  

 

Zakladatelé:  

Jana Sieberová  

MUDr. Pavel Sieber 
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HISTORIE DOMÁCÍHO HOSPICE DUHA, O.P.S. 

 

Základní kámen občanského sdružení posvětil královéhradecký biskup Mons. 

Dominik Duka OP dne 25. 3. 2009. Hospicové občanské sdružení Duha bylo 

následně na MV ČR zaregistrováno 16. 4. 2009.  

Nestátní zdravotnické zařízení – paliativní péče poskytovaná ve vlastním 

sociálním prostředí pacienta – bylo registrováno dne 31. 3. 2010.  

Od 1. 1. 2012 byla zaregistrována sociální poradna, která poskytuje odborné 

sociální poradenství. Poradna byla zařazena do sítě poskytovatelů sociálních 

služeb Královéhradeckého kraje. Zdravotně-sociální zařízení bylo následně 

nazváno Centrum domácí hospicové péče.  

Od 4. 5. 2010 je Duha řádným členem Asociace poskytovatelů hospicové 

paliativní péče. Přeměnou právní formy Hospicového občanského sdružení Duha 

podle zákona č.68/2013 Sb. o změně právní formy občanského sdružení na 

obecně prospěšnou společnost a o změně zákona č. 248/1995 Sb., o obecně 

prospěšných společnostech a o změně a doplnění některých zákonů, ve znění 

pozdějších předpisů s účinností od 20. 8. 2013 vznikla obecně prospěšná 

společnost, která byla zapsána do rejstříku obecně prospěšných společností 

vedeného u Krajského soudu v Hradci Králové s novým názvem Domácí hospic 

Duha, o.p.s.  

Od roku 2016 začíná fungovat naše pobočka ve Vrchlabí, která začíná zajišťovat 

domácí hospicovou péči v oblasti Krkonoš. 

Od 1. 1. 2018 byla zaregistrována druhá sociální poradna, které poskytuje 

odborné sociální poradenství v Kontaktním místě Vrchlabí. Poradna je rovněž 

součástí sítě poskytovatelů sociálních služeb Královéhradeckého kraje. 
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DRUHY POSKYTOVANÝCH SLUŽEB 

 

Domácí hospic Duha, o.p.s. poskytuje tyto obecně prospěšné služby:  

 

- Domácí paliativní (hospicová) péče  

- Domácí ošetřovatelská péče  

- Odborné sociální poradenství  

- Půjčovna zdravotních a kompenzačních pomůcek  

- Program dobrovolnické služby  

 

Vedle toho poskytujeme jako doplňkovou činnost pořádání kurzů, vzdělávání  

a školení. 
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Domácí hospicová péče 

Poskytuje zdravotní služby v oborech domácí paliativní péče a domácí 

ošetřovatelská péče. Je zajišťována registrovanými zdravotními sestrami, které 

pracují samostatně. Odborným zástupcem a vrchní sestrou tohoto nestátního 

zdravotnického zařízení je Jana Sieberová – zakladatelka Domácího hospice 

Duha, o.p.s. V roce 2020 jsme zaměstnávali šest zdravotních sester na celý 

úvazek a jednu na úvazek 0,2 pro Centrum domácí hospicové péče v Hořicích. 

Pro pobočku ve Vrchlabí tři zdravotní sestry na celý úvazek. S domácím 

hospicem úzce spolupracují tři lékaři – MUDr. Pavel Sieber, MUDr. Jana Michlová 

(Vrchlabí) a MUDr. Martin Bičiště, kteří dále spolupracují s ošetřujícími lékaři 

nemocných pacientů. 
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Odborná sociální poradna 

Poskytuje odborné sociální poradenství pro nemocné a jejich rodiny, které se 

rozhodnou pomáhat svým blízkým v domácím prostředí až do konce života. 

Věnuje se pozůstalým. Odborným zástupcem poradny je její vedoucí – Mgr. 

Magdaléna Kolátorová. Dalším zaměstnancem poradny je sociální pracovník na 

DPP a sociální pracovnice pro pobočku ve Vrchlabí. V roce 2020 využilo služeb 

odborného sociálního poradenství celkem 231 klientů (77 mužů a 154 žen). 

 

Půjčovna pomůcek 

Půjčovna pomůcek je jednou z nutných součástí domácího hospice. V případě 

volné kapacity jsou pomůcky zapůjčovány i jiným pacientům, např. kyslíkové 

koncentrátory je možné zapůjčit v širokém okolí pouze u nás. Pomůcky jsou 

zapůjčovány na nezbytnou dobu, u nemocných v domácí hospicové péči 

zdarma, u ostatních za poplatek v případě volné kapacity do doby, než si na 

účet zdravotních pojišťoven opatří pomůcku vlastní. Mezi nejvíce zapůjčované 

pomůcky patří kyslíkové koncentrátory, chodítka, elektrická lůžka a toaletní 

židle. Neustále se nám daří díky mnohým dárcům a nadacím pomůcky 

doplňovat a obnovovat. V roce 2020 využilo služeb půjčovny 310 klientů. 

Celkem bylo zapůjčeno 453 pomůcek. 
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Duchovní péče 

Duchovní péči pacientům hospice poskytují hospicoví kaplani Mons. Mgr. Pavel 

Rousek a P. Mgr. Marián Benko. Do funkce byli jmenováni královéhradeckým 

biskupem Mons. Janem Vokálem. Spolupracujeme též s dalšími církvemi, např. 

- Církví československou husitskou, kterou zastupuje paní farářka Eliška 

Zapletalová z Velkého Vřešťova.  

 

Dobrovolníci 

Dobrovolníci si dali za cíl seznamovat laickou veřejnost s posláním domácí 

hospicové péče a všech služeb, které nabízí Domácí hospic Duha, o.p.s. Činí tak 

prostřednictvím akcí, které konají ve svém volném čase a bez nároků na 

odměnu. V roce 2020 byly z důvodu pandemie COVID-19 všechny hospicové 

akce zrušeny. Přesto se nalezlo mnoho dobrodinců, kteří pro hospic šili roušky 

nebo pořizovali dezinfekční prostředky. Náhradní akcí za tradiční Královský bál 

ve Valdicích, který organizuje Římskokatolická farnost v Jičíně, byla veřejná 

sbírka na podporu hospice. Všem náleží velký dík. 
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AKCE A AKTIVITY V ROCE 2020 

 

7. 2. 2020 – Centrum domácí hospicové péče v Hořicích navštívil ministr 

zdravotnictví Mgr. et Mgr. Adam Vojtěch, MHA, se svou náměstkyní MUDr. 

Alenou Šteflovou.  

20. 2. 2020 – Centrum domácí hospicové péče uvítalo na praxi stážistky 

z Hospice Milosrdných Sestier z Trenčína. Cílem bylo podpořit vznikající domácí 

hospice na Slovensku a vzájemně se obohatit o nové zkušenosti.  

24. 2. 2020 – V Domě s pečovatelskou službou v Dolním Újezdě se uskutečnila 

přednáška Jany Sieberové o tom, proč se bojíme umírání.  

25. 2. 2020 – v Novém Kostele Církve bratrské v Litomyšli se uskutečnila 

přednáška Jany Sieberové o doprovázení nemocných.  

27. 2. 2020 – v Městské knihovně v Miletíně se uskutečnila beseda s Janou 

Sieberovou.  

3. 12. 2020 – Diecézní centrum pro seniory Hradec Králové uspořádalo on-line 

besedu s Janou Sieberovou. 

14. 12. 2020 – Centrum domácí hospicové péče navštívil Ing. Tomáš hrabě 

Czernin, senátor za obvod č. 37 – Jičín.  
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18. 12. 2020 – MUDr. Pavel Sieber byl odbornou porotou zvolen finalistou 

ankety „Osobnost nevládního sektoru 2020“ za celoživotní přínos pro druhé a 

rozvoj neziskového sektoru jako celku.  
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FINANČNÍ ZPRÁVA
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Náklady na provoz obecně prospěšné společnosti k 31.12.2020 (v tis. Kč) 

  I. Náklady na plnění obecně prospěšných služeb 6 599 

  II. Náklady na plnění doplňkových činností 0 

  III. Náklady na vlastní provoz obecně prospěšné společnosti 748 

      Odměny řediteli 0 

      Odměny členům správní rady 0 

       Odměny členům dozorčí rady 0 

       Ostatní náklady 748 

Náklady celkem 7 347 
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NAŠI DÁRCI A PODPOROVATELÉ  

Domácí hospic Duha nejsou pouze jeho zaměstnanci. Jsou to všichni ti, kteří 

svými dary a podporou umožňují existenci této veřejně prospěšné služby a 

které zde s vděčností uvádíme. 

 

Dary a dotace do 10 000 Kč včetně 

Petr Albert, Milan Alt, Martin Appel, Jiří Bajer, Petra Bajerová, Lukáš Balihar, 

Ludmila Baliharová, Jan Bartoníček, Bc. Zuzana Eršilová, DiS., Naděžda 

Bednářová, Václav Benda, Gabriela Beňová, Miloslav Bret, Bohuslav Buchart, 

Klára Caltová, Alena Compelová, Eva Conevová, Ladislava Červinková, Ivana 

Čiperová, Radim Daniec, Eva Demmerath, Jolana Dlabolová, Miroslava Dordová, 

Klára Escobar, Jana Fejglová, Milena Festová, Vlastislav Fiala, Renata Fialová, 

Jan Filip, Jakub Filipi, Ivo Fišera, Andrea Fraňková, Vojtěch Gebauer, Dalibor 

Gergela, Dominik Gold, Simona Grácová, Marek Haicl, Jiří Hanzl, Jana Hátlová, 

Kateřina Hejzlar Bémová, Stanislav Hofman, Helena Holcmanová, Martin 

Holeček, Miloš Holtan, Vladimír Hopp, Marta Hrušková, Michal Husák, Ivana 

Hyplová, Marie Chrástová, Monika IÍašová, Ing. Eva Rachotová, Ing. Jiří Bareš, 

Ing. Eva Čechová, Ing. Ida Hejdová, Ing. Mária Hníková, Ing. Radka Holasová, 

Ing. Jaroslav Jirásko, Ing. Martin Jodas, Ing. Lukáš Kervitcer, Ing. Jiří Mecnar, 

Ing. Mgr. Jan Zachoval, CSc., Ing. Radek Mičo, Ing. Jana Radová, Ing. Petra 

Švábová, Ing. Václav Urban, Ing. František Válek, Ing. Jiří Vitvar, Ing. Renata 

Zemková, Jiřina Janecká, Lukáš Janek, Barbora Janoušková, Gabriela Junasová, 

Michaela Jungová, Martina Kábrtová, Zuzana Kadlecová, Blanka Kameníková, 

Jiřina Kašparová, Anežka Kertvitcerová, Vít Klapil, Zdeněk Kleisner, Radka 

Kmochová, Josef Knap, Jiří Knopf, Tomáš Kolarovič, Zdeňka Kolbabová, Jakub 

Konečný, Martina Kopecká, Michaela Kopecká, Marie Kopecná, Anna Kovářová, 

Oldřich Kracík, Petra Krajíčková, Aleš Krátký, Milada Kryštofová, Ivana 

Kubelková, Jan Kuřík, Martina Lášticová, Martin Lenzing, Andrea Lorencová, 

Petra Mádlová, Radka Macháčková, Zdeňka Machová, Tomáš Machula, Berta 

Majerníková, Marie Majorová, Hana Malinová, Edita Marvanová, Martin Mayslík, 

Mgr. Pavel Forbelský, Mgr. Petr Josefi, Mgr. Pavel Krčmárik, Mgr. Ivana 

Kupečková, Mgr. Jana Pokorná, Mgr. Petra Roučková, Mgr. Eva Slámová, Mgr. 

Lenka Sochorová, DiS., Mgr. Filip Veselka, Mgr. Soňa Vrabcová, Milan Míka, 

Jana Mikulová, Jiří Militký, Pavel Miller, Veronika Miškaříková, Daniela Mohylová, 
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MUDr. Jiří Cyrany, MUDr. Zdena Klingerová, MUDr. Petra Němčíková, MUDr. 

Václav Novák st., MUDr. Václav Novák ml., MUDr. Jaroslava Nováková, MUDr. 

Michal Opluštil, MUDr. Zuzana Petrtýlová, MUDr. Jiří Rejlek, MUDr. Marie 

Svatošová, Martin Myslík, Jan Němeček, Lukáš Novák, Blanka Nováková, 

Kateřina Kašparová Nováková, Markéta Novotná, Jaroslav Novotný, Jan Ondruš, 

Ivana Pácultová, Jarmila Pagáčová, Ivana Palcútová, Helena Palmová, Jan 

Pantůček, Martin Pařenica, Daniela Pastorková, Jiří Patolán, Eva Pavlíková, 

Jaroslava Pekárková, Miroslav Petr, Lubomír Petrák, Kristýna Petráková, PhDr. 

Radoslava Blaháková, Věra Pichová, Kamila Pištorková, Dana Plachá 

Kukuczková, Tereza Podhorská, Petra Pohlová, David Ponikelský, Zdeněk 

Pospíšil, Vojtěch Procházka, Jaroslav Ptáčník, Petr Pýcha, Radka Ráboňová, 

Ivana Rousková, Aneta Roušová, David Růžička, Iveta Růžičková, Veronika 

Růžičková, Pavel Řehák, Pavel Řezáč, Renata Řezníková, Cecílie Schořová, 

Viktor Sieber, DiS., Petr Skála, Lucie Skoumalová, Pavlína Slavíková, Lucie 

Smejkal Švecová, Martin Smutník, Marie Snopková Hellmuthová, Pavel Sojka, 

Václav Solanský, Martin Soukup, Hana Splítková, Petra Stará, Petra Steinerová, 

Ludvík Stejskal, Monika Strmisková, Karel Stříbrný, Jan Svoboda, Martin 

Svoboda, Kamil Šafránek, Tomáš Šilhánek, Eliška Škrabalová, Jana Šlechtová, 

Lukáš Šporer, Václav Šrámek, Petra Štěrbová, Vítězslav Šulc, Martina Šulcová, 

Jiří Švagr, Vendulka Táborská, Nikol Talianová, František Tauchman, Jana 

Teichmannová, Blanka Trhlíková, CSc., Zdeněk Třetina, Lukáš Tuček, Ivana 

Turňová, Eliška Uhrovičová, Jakub Václavek, Stanislava Václavíková, Věra 

Václavíková, Eva Vagenknechtová, Josef Válek, Hana Valtová, Barbora 

Vančurová, Jan Vaniš, Petr Vašátko, Rudolf Vávra, Michal Veselka, Petr Vít, 

Hana Vlachová, Jan Vostruha, Štěpán Votava, Eliška Weischlová, paní 

Woidigová Ducháčová, Lucie Záleská, Šárka Záplatová, Monika Zmijová, 

Michaela Zmrhalová, Renata Znamenáčková, Iveta Zolotová, Lenka Zvejšková, 

Patrik Žák, Jakub Živnůstka 

BGC Travel s.r.o., Děti a dorost, s.r.o., ENERGO NOVA s.r.o., o.s. Na Dvoře, 

Pension Borůvka, s.r.o., Passer Invest Group, a.s., Private Project s.r.o., Sano 

Jičín s.r.o., Škoda Auto a.s.  

Město Dvůr Králové nad Labem, Město Lomnice nad Popelkou, Město Nový 

Bydžov, Město Jičín, Obec Butoves, Obec Cerekvice nad Bystřicí, Obec Červená 

Třemešná, Obec Čistá u Horek, Obec Dobrá Voda u Hořic, Obec Dolní Brusnice, 

Obec Doubravice, Obec Holovousy, Obec Horní Kalná, Obec Horní Maršov, Obec 
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Chomutice, Obec Konecchlumí, Obec Kunčice nad Labem, Obec Lánov, Obec 

Lískovice, Obec Milovice u Hořic, Obec Ostroměř, Obec Petrovice, Obec Podhorní 

Újezd, Obec Podůlší, Obec Prosečné, Obec Rohoznice, Obec Skřivany, Obec 

Sobčice, Obec Stará Paka, Obec Sukorady, Obec Svatojanský Újezd, Obec 

Třebnouševes, Obec Valdice, Obec Velký Vřešťov, Obec Vidochov, Obec Vlčice 

 

Dary a dotace do 50 000 Kč včetně 

Jaroslav Andrejs, Adéla Bendová, R. D. Mgr. Josef Červenka, Dr. Markus 

Steiner, Klára Forbelská, Lenka Husarová, Ing. René Baláž, Ing. Ondřej Hornig, 

Ing. Martin Polák, Štěpán Krtička, Stanislav Mach, Mgr. Michaela Bohutínská, 

Mons. Mgr. Pavel Rousek, MUDr. Jitka Kolářová, MUDr. Iveta Marešová, MUDr. 

Blanka Rychlíková, Jiřina Ondrušová, Pavel Staša, Jindřich Šaršon, Jiří Špinar, 

Eva Vecková 

Gerl s.r.o., Sbor Křesťanské společenství Jičín, ZA-VA 

Město Hořice, Město Nová Paka, Město Vrchlabí 

 

Dary a dotace nad 50 000 Kč 

Mgr. Tomáš Kolátor, Soňa Michalová, MUDr. Pavel Sieber, Magdaléna Valová  

Královéhradecký kraj, Biskupství královéhradecké, Ecce homo – Nadace na 

podporu hospiců, Opatství Matky Boží v Novém Dvoře u Toužimi, 

Římskokatolická farnost Jičín 

Zvláštní poděkování náleží všem, kteří nás během COVIDového roku 2020 

podpořili i praktickou pomocí. Děkujeme za časté dary roušek i ochranných 

pomůcek! Děkujeme Římskokatolické farnosti v Jičíně za uspořádání sbírky, 

která nahradila výtěžek ze vstupného za neuskutečněný tradiční Královský bál! 

Poděkování náleží rovněž Ministerstvu zemědělství České republiky a jeho 

zaměstnancům, kteří v adventním čase uskutečnili sbírku ve prospěch našeho 

hospice! 
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KONTAKTNÍ INFORMACE 

Nejdůležitější kontakty na zaměstnance Domácího hospice Duha, o,p.s. 

MUDr. PAVEL SIEBER 
ředitel 

 JANA SIEBEROVÁ 
vrchní sestra 

 Mons. Mgr. PAVEL ROUSEK  
hospicový kaplan 

 

 

 

 

 

Telefon 493 586 363 

hospic-horice@seznam.cz 

 Telefon 493 586 363 

hospic-horice@seznam.cz 

 Telefon 777 663 140 

rousek.pavel@seznam.cz 

 

Mgr. ZDISLAVA POLÁKOVÁ 
asistentka ředitele 

 Mgr. MAGDALÉNA KOLÁTOROVÁ 
Sociální poradna Hořice 

 VIKTOR SIEBER, DiS. 
Půjčovna zdr. pomůcek 

 

 

 

 

 

Telefon 733 144 547 

zdislava.polakova@gmail.com 

 Telefon 739 912 781 

poradna@hospic-horice.cz 

 Telefon 733 741 594 

hospic-horice@seznam.cz 

 

Mgr. JAKUB HOLMAN 
Fundraising a PR 

 KRISTINA HERKOVÁ 
Kontaktní místo Vrchlabí, 

vrchní sestra 

 Bc. ALENA JOHNOVÁ, DiS.  
Sociální poradna Vrchlabí 

 

 

 

 

 

Telefon 739 580 304 

jakubholman@post.cz 

 Telefon 731 698 160 

hospic@hospic-vrchlabi.cz 

 Telefon 731 608 403 

aja.johnova@gmail.com 

 

mailto:hospic-horice@seznam.cz
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INFORMACE O SPOLEČNOSTI 

 

Domácí hospic Duha, o.p.s. 

Čsl. armády 1815 

508 01  Hořice v Podkrkonoší 

IČ 26561433 

 

Adresa zařízení  

 

Centrum domácí hospicové péče    Tel. 493 586 363,  

Riegrova 655       www.hospic-horice.cz  

508 01 Hořice v Podkrkonoší     hospic-horice@seznam.cz  

 

Centrum domácí hospicové péče   Tel. 731 698 160  

Náměstí Míru 287      www.hospic-vrchlabi.cz  

543 01 Vrchlabí       hospic@hospic-vrchlabi.cz  

 

 

Číslo účtu Domácího hospice Duha, o.p.s.: 229308919/0300  

Variabilní symbol pro dary na Vrchlabí: 543 01 

 

 

 


